

El señor Martín Artajo agasajado por el cardenal Spellman en su residencia

El pueblo católico de Nueva York, saluda al ministro español

HOY RECIBIRA EL TITULO DE DOCTOR "HONORIS CAUSA" DE LA UNIVERSIDAD DE FORDHAM

NUEVA YORK.—El ministro español de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo, acompañado de esposa y otras personalidades, asistió a la santa misa celebrada en la catedral de San Patricio. Numeroso público se congregó ante el pórtico del templo para presenciar la llegada del ministro, quien fué recibido por el obispo auxiliar de la archidiócesis monseñor F. Annely.

Monseñor John McSherry dió la bienvenida al ministro y a sus acompañantes con unas palabras

pronunciadas en inglés y después en castellano. «Me cump'e dar la bienvenida hoy—declaró—a un visitante muy distinguido, a un visitante del viejo mundo: España. Esta bienvenida procede, en primer lugar, del cardenal Francis Spellman y, después, del pueblo católico de Nueva York. Nuestros lazos de fe común nos impulsan a daros esta bienvenida. Las muchas ciudades, aldeas y villas de nuestro oeste y suroeste atestiguan el celo de vuestros misioneros. Recordamos también lo que vuestro país ha hecho por la fe en Europa. Pedimos que los lazos de nuestra fe común no se rompan nunca. Esperamos que nuestra visita sea memorable y dé como resultado relaciones más íntimas entre nuestros dos países.»

Las personalidades españolas se dirigieron a una de las salidas del templo, donde se encontraba el cardenal Spellman, arzobispo de Nueva York que asistió también al santo sacrificio.

El ilustre purpurado norteamericano expresó su satisfacción por esta ocasión de poder saludar al señor Martín Artajo. Después de conversar unos momentos con el ministro y sus acompañantes, el cardenal invitó a los señores de Martín Artajo a su residencia, donde almorzaron en privado.

Entre las numerosas personalidades

España puede estar orgullosa de sí misma



«España nunca estuvo sola». Esta afirmación rotunda fué hecha por el secretario de Estado norteamericano en la cena que le ofreció el ministro español, señor Artajo. Hubo en la frase un segundo período que da valor pleno a lo afirmado por el señor Dulles: «España vivía de acuerdo con sus principios» y luego «Estos principios han demostrado ser uno de los medios más efectivos de combatir el comunismo». «España —añadió— puede estar orgullosa de sí misma con motivo».

dades que saludaron al señor Martín Artajo se encontraba don Victor Andrés Beláunde, embajador de Perú en las Naciones Unidas, que presidirá mañana una reunión titulada «Un tributo a España», en honor del ministro español, en la Universidad de Fordham.

Después del almuerzo con el cardenal Spellman, los señores de Martín Artajo regresaron al hotel donde se alojan durante su estancia en Nueva York. Por la noche cenaron en privado con el embajador de España y la señora de Arelliza. —EFE.

Recepción en el Ayuntamiento

NUEVA YORK.—Después de la entrevista celebrada por el ministro español de Asuntos Exteriores, Sr. Martín Artajo, con el gobernador del estado de Nueva York, Averell Harriman, que fué breve y en términos de gran cordialidad, marchó aquí, con todos los miembros de su séquito, a la residencia oficial del alcalde de Nueva York, Robert Wagner, para asistir a una recepción a la que habían sido invitadas 200 personas.

Durante más de media hora, los señores de Martín Artajo, estuvieron saludando a los invitados a medida que pasaban ante ellos.

El alcalde le dió la bienvenida oficial en nombre de la ciudad de Nueva York.

NUEVA YORK, 16.—El ministro español de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo, visitará hoy la iglesia de San Pedro, a la que hará entrega de un objeto religioso.

A última hora de la tarde el señor Martín Artajo recibirá el título de doctor «honoris causa» en Leyes, en la Universidad de Fordham y pronunciará un discurso en la ceremonia que en la misma se celebrará en su honor. —EFE.

LA SITUACION INTERNACIONAL

Las fuerzas militares soviéticas en la actualidad tendrían que reducirse a la mitad si se aprueba el desarme

En Inglaterra se están celebrando desde hace varios días las conversaciones del subcomité de desarme de las Naciones Unidas compuesto por las cinco grandes potencias de Estados Unidos, Rusia, Inglaterra, Francia y Canadá. En el tira y afloja de proposiciones y contraproposiciones se van acercando algo los distintos puntos de vista.

Los rusos presentaron un proyecto de reducción de efectivos humanos, fijando las cifras de millón y medio de hombres para Estados Unidos, la URSS y China y de poco más de medio millón para Francia e Inglaterra. Mientras que, por su parte, el delegado americano ha entregado al suyo, fijando estas mismas cifras en dos millones y medio de hombres para los tres primeros países y en 750.000 para los dos últimos. No obstante, Harold Stassen ha insistido en que primeramente debe procederse a un acuerdo sobre la inspección y control de armamentos. pues sin este requisito sería muy difícil comprobar si se observaba o no el cumplimiento de lo pactado. De todos modos, en las negociaciones actuales parece que se va progresando y es posible que salga alguna conclusión concreta para trabajar sobre ella en el futuro, con la intervención entonces de todos los demás países, es decir, dentro ya de la órbita de la Asamblea General de la ONU.

Es oportuno, en estos momentos, realizar un análisis del poderío militar soviético en la actualidad, para poder así hacer una comparación en caso de aceptarse alguna de las proposiciones en discusión, o cualquiera otra intermedia que pudiera surgir. El año pasado, la fuerza total de todas las fuerzas armadas de la Unión Soviética, incluyendo las tropas de seguridad, oscilaban entre los 4.300.000 y 4.600.000 hombres. Pero, como Moscó ha dicho que había reducido el número de soldados en filas en 640.000, en el 31 de diciembre último, puede calcularse que hoy las fuerzas soviéticas cuentan con unos efectivos de 3.600.000 a 4.100.000.

Con las proposiciones sobre el tapete, en la citada conferencia Rusia tendría que reducir su poderío militar a poco más de la mitad en el caso de aceptarse la proposición americana y eso algo menos de la mitad si llegara a cuajar su propio plan; claro está que este último, sin la garantía de una inspección como la que exigen los Estados Unidos pare el suyo.

Esta mañana se ha inaugurado en Madrid el Congreso de la Organización Mundial de la Salud

Pronunció un discurso el director general de Sanidad

MADRID, 16.—En el aula magna de la Facultad de Sanidad, de la Universidad Central, se ha celebrado esta mañana el acto de inauguración del Congreso de la Organización Internacional de la Salud, organismo a que pertenecen numerosos países, de los

cuales asisten nutridas representaciones.

El acto fué presidido, con otras personalidades, por el director general de Sanidad, doctor Palanca, quien pronunció el discurso inaugural, a cuyas palabras contestó el doctor Montú, e inmediatamente dieron comienzo las sesiones de trabajo. —(Cifra).

Centenares de colonos franceses, abuchean a Mendes France, en Casablanca

CASABLANCA, 16.—Centenares de colonos franceses, han abuchado al ex primer ministro de Francia, Pierre Mendes France, mientras otros grupo de musulmanes le aclamaban.

Solamente la intervención de la Policía pudo evitar un choque entre ambos bandos. —EFE.

Lotería Nacional

Premios mayores del sorteo de hoy

MADRID, 16.—En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado en la mañana de hoy, han correspondido los premios mayores a los números y poblaciones siguientes:

Primero, 53.671, premiado con 600.000 pesetas, que ha correspondido a Madrid.

Sigundo, 46.158, premiado con 300.000 pesetas que ha correspondido a Rinconada.

Tercero, 28.146, premiado con 150.000 pesetas, que ha correspondido a Madrid.

Y, premiados con 9.000 pesetas los números siguientes: 5.995, 19.823, 35.550, 30.215, 22.040, 60.432, 47.736, 43.616, 11.599 y 23.635. —(Cifra).

HOMENAJE AL EJERCITO

«No deberemos jamás al vencido la rendición cobarde y gratuita de un solo palmo de la tierra o el alma españolas»

«En el Alcázar de Toledo se defendían todas las iglesias de España, desde las altas catedrales a las parroquias de aldea...»



«Cuatro lecciones de la muerte de Moscardó»

por
RAFAEL SANCHEZ MAZAS

Radio Nacional de España transmitió ayer el siguiente artículo, que reproducimos a continuación:

Primera. A los que esta semana con singular urgencia, pedían homenaje al Ejército, la muerte del glorioso general Moscardó deparaba en seguida, con dolorosa prontitud, la ocasión rara y única; la más digna de ser exaltada, la que trata la mayor lección española de puro heroísmo. Y, sin embargo...

Segunda. A los encargados de esparcir el falso y retórico «slogan» de que no hubo vencedores ni vencidos porque cada uno peleaba con media razón, el héroe del Alcázar les dice que con sacrificios enormes, a cuya cabeza se puso su sacrificio enorme, comunistas y separatistas fueron vencidos, y que si a los vencidos cristianamente les debe amor, misericordia, comprensión justa y sabia, asilo, protección y sostén, de ninguna manera se les debe lo que no deberemos jamás al vencido, o sea la rendición cobarde y gratuita de un solo palmo de la tierra o el alma españolas, para que nuevamente sean pervertidas o divididas. ¿No eran estos los fines del viejo contubernio rojo-separatista, por algunos llamado después «la otra mitad de la razón»?

Tercera. A los que con meliflua voz, o falsete pseudocristiano, pliden que el patriotismo, tomado a la manera del glorioso general Moscardó, se rebaje y degrade en el alma tradicional de España, el general Moscardó viene a decir que, cuando con esa misma voz o falsete el canónigo señor Camarasa vino a pedir la rendición del Alcázar de Toledo y la quiebra de su honor militar, el canónigo señor Camarasa no quería, sin duda, entender que en el Alcázar de Toledo se defendían todas las iglesias de España, desde las altas catedrales a las parroquias de la aldea, y que a la defensa de la fe católica, el general Moscardó estaba ofreciendo la proeza más desesperada y heroica de su tiempo, y aún debería de inmolar a su pro-

to hijo, para redención de su Patria cristiana.

Cuarta. El Alcázar en ruinas quedó en el mundo y en el puño de Moscardó como la lanza rota en el puño del caballero victorioso; como el ramillete de astillas en el asta de San Jorge, que ha dejado su hierro y media vara en las entrañas del dragón vencido. El Alcázar, medio volado sobre la ciudad de Toledo, como sobre la proa empinada de Samotracia la diosa de mármol al viento, era ya la victoria con alas. Cuando mira por la primera vez la ruina triunfal, Franco dice, clarividente: «La guerra está ganada». Si la guerra la hubiesen ganado los de «la otra mitad de la razón», el Primado de las Españas, que tiene su silla en Toledo, sería un cardenal Mindszenty. Todos los católicos de España, bajo el régimen satelitario, igual que los de Hungría, Yugoslavia y Checoslovaquia, formarían la Iglesia del Silencio. Con la rendición del Alcázar y la derrota de Franco, no hubiesen florecido por acá izquierdas moderadas, al alimón de proselitismos democristianos, ni se hubiese coexistido con varipinta y alegre politiquería, en la democracia, el liberalismo, el libre pensamiento y el imperio de la razón. Tendríamos, bajo la bota férrea, el régimen infraeuropeo y criminal de estado satélite, impuesto por los libertadores rojos de las brigadas internacionales, y no habría lugar, en Pamplona ni en Vittigudino, para el comadreo y pasteteo de polichinelas virtuosos y sociales, promotores de grupos de holgazanes porque ni una sola de estas mascaritas hispano o forastera, con fuero especial protestatario, podría pupular medio mundo por el área del territorio nacional.

Comienza a llegar a Londres la vanguardia de la misión soviética que presidirán Kruschev y Bulganin

Extraordinarias medidas de precaución alrededor del aeródromo londinense

LONDRES, 16.—Ha comenzado a llegar a esta capital la vanguardia de la misión de la Unión Soviética que presidida por Kruschev y Bulganin, permanecerá en la misma varios días.

Componen esta vanguardia numerosos grupos de la policía rusa especializada.

Las precauciones de seguridad alrededor del aeropuerto londinense son extraordinarias. —EFE.

Una delegación presidida por el ministro de Singapoore, pedirá en Londres, la independencia

LONDRES, 16.—Ha llegado a la capital británica una delegación del Gobierno de Singapoore, presidida por el primer ministro, que se propone conferenciar con el ministro inglés de Colonias, a quien pedirá la independencia de Singapoore. —EFE.

Grace Kelly, a muy pocas horas de convertirse en PRINCESA DE MONACO

La hija del rey de los ladrillos norteamericano, Grace Kelly, esa mujer que ha conseguido plenamente el sueño dorado de cualquier muchachita, ser actriz de cine, guapa y casarse con un príncipe, está ya en Mónaco, donde el próximo miércoles, por lo civil y el jueves por lo católico, contraerá matrimonio con el Príncipe Reniero III.

Miss Grace Patricia Kelly, futura Princesa de los monegascos, que el día de la ceremonia avanzará en la catedral de San Nicolás sobre una gran alfombra de flores que la conducirá hasta el altar, no pudo reprimir su emoción ante la formidable ovación de que fué objeto por parte de la muchedumbre monegasca a su llegada a Palacio, donde espera, con aparente tranquilidad ahora, el momento del enlace con Reniero.



SIEMENS INDUSTRIA ELECTRICA, S.A.

MOTORES ELECTRICOS

de máxima garantía para

Industrias y Agricultura



Durante los días de la Semana Santa fueron repartidas entre los presos por don Juan Carmona varias cantidades de limonada y más de cien cigarrillos puros. ¡Este don Juan, siempre tan capellán!

Aunque el tiempo no ha cooperado al esplendor que la Semana Santa requiere, las solemnidades religiosas se han celebrado como siempre. De las dos procesiones la del Humilladero se deslució, pues, chispearo, tuvo que acelerar su marcha y la del Santo Entierro fué muy brillante. Los alumnos de la Academia de Administración Militar, tan arrogantes siempre, todos excelentes tipos, marcaban el paso a maravilla. El señor Gofí les mandaba. Figuraban bastantes niños vestidos de Nazarenos, y señoras con mantillas negras.

Los sermones de la Pasión, Soledad, Mandato y Resurrección estupendos. El primero (Catedral) le predicó el canónigo don Luis Valles; el segundo el canónigo de Valladolid señor Castro (en San Pedro, por estar en obras Santo Tomás); el tercero y cuarto el magistral don Gervasio.

La Cofradía del Santísimo Cristo Resucitado celebró sus cultos en la parroquia de San Andrés y después de la procesión de la mañana y en la Misa Mayor predicó el elocuentísimo orador mayordomo del Seminario de San Millán, don Robustiano Pérez Arroyo. La romería resultó muy animada. Muchas jotas y tortillitas y muchos hornazos. Y la venta de avellanas y dulces colosal. Ayer hizo magnífico.

Audiencia Pvincial

Señalamientos

Día 17 de abril:

Juzgado de Arenas.—Daños, Letrado señor Lis, procurador señor Leyva.

Juzgado de Arévalo.—Daños Letrados, señores Martín Sampedro, Delgado, procuradores señores Leyva Mariscal y Fernández (M).

Juzgado de Arenas.—Desobediencia, Letrado señor Fernández Blanco, procurador señor Beotas.

Planchadora

Cuesta de Gracia, 50



GARANTIZAN LA PERFECCION DE LOS METODOS DE ENSEÑANZA DEL FAMOSO CENTRO DE CULTURA POR CORRESPONDENCIA

Nombre _____
 señas _____
 población _____
 solicita información GRATIS sobre los cursos señalados X

INGLÉS CONTABILIDAD
 FRANCÉS TRIBUTACION
 ALEMAN CALCULO
 INGLÉS SUPERIOR ORTOGRAFIA CULTURA
 FRANCÉS SUPERIOR TAQUIGRAFIA
 SUPERIOR MECANOGRAFIA
 SOLFEO RADIO-CINE TELEVISION
 CON DISCOS DIBUJO
 HORALES E INICIALES CORTE
 SIN DISCOS CONFECCION

CCC - H. 95 - SAN SEBASTIAN
 corte o copie este cupon

“España sigue adelante en su recuperación después de la desoladora guerra civil”

“Pero aun debe reforzar su producción para convertirse en un aliado más fuerte del mundo libre”

Manifestaciones del Generalísimo Franco al “New York Herald Tribune”

NUEVA YORK.—Con motivo de la visita que el ministro español de Asuntos Exteriores ha hecho al «New York Herald Tribune» este periódico dedica un número especial a España, en el que en lugar preferente inserta la entrevista que con el Generalísimo Franco ha mantenido el periodista señor Frank, a quien recientemente hizo también unas declaraciones sobre Marruecos.

Frank Kelly encabeza su artículo con estas palabras de Franco: «España sigue adelante en su recuperación después de la desoladora guerra civil y la incuria de anteriores Gobiernos, pero aún debe reforzar su producción para convertirse en un aliado más fuerte del mundo libre.»

El General Franco expresó su estimación por el mensaje del Presidente Eisenhower al Congreso en el cual el Presidente abogó por un generoso plan de ayuda al extranjero a largo plazo que permitiría a las naciones que lo percibieran, mejorar sus programas de recuperación.

«Esto —dijo el General Franco refiriéndose a la propuesta del Presidente Eisenhower— es de gran utilidad para un planteamiento más eficaz por nuestra parte».

Además de lo necesario que es para nosotros aumentar nuestras exportaciones, aún tenemos que importar grandes cantidades de artículos de primera necesidad, tales como maquinaria pesada para la construcción de los pantanos necesarios para riego y para la producción de energía eléctrica, máquinas para mejorar nuestras carreteras y para nuestra

Representante

en Cebreros y Las Navas del Marqués, se precisa para la venta de especialidades farmacéuticas de fórmulas modernas, incluidas en el Pettitorio del Seguro de Enfermedad. Escribir con amplias referencias a LABORATORIO MILUY S. L. Apartado 655. MADRID

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la presente semana: Sacerdote, M. I. señor don Julián Jiménez Zazo.

Señoras: don José Elcoroba rruita, señora viuda de Narciso Encinar, doña María Encinar, señores hijos de Ricardo Encinar, doña Cristeta Espina, don Jesús Estévez Morcillo, don Eloy Esteban, don Alfonso Espinosa.

Donativos recibidos

Don Vicente Carrera Bázquez «Bar Piquito», 500 pesetas; don Adrián Velasco, 6,50; don Julián Pérez Aguña, 12,70; don David Sáez, un cántaro de leche,

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Baillly-Baillière - Riera)

Se publica anualmente desde 1877 Es el único completo y exclusivo de España

Por su copiosidad y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas, un detalladísimo mapa de cada provincia y más de 3.500.000 datos

Ptas. 650 - Franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Anuarios Baillly-Baillière y Riera Reunidos, S. A.

Enrique Granados, 96 y 98 - BARCELONA

agricultura. Si podemos contar en el futuro, aparte de nuestra preocupación normal de intentar nivelar las exportaciones con las importaciones, con una ayuda que abarque un período de bastantes años, podremos entonces presentar una propuesta cuidadosamente estudiada para mejor utilizar esos dólares que han ceído de sus impuestos tan gene-

rosamente ustedes los norteamericanos. En general, su ayuda ha significado para nosotros la posibilidad de realizar con mayor rapidez nuestra recuperación.

Es importante que recuerden nuestros amigos, dijo el General Franco, que se trata de recuperarnos no solamente de los estragos de una guerra civil destructora, sino, además, del abandono

de varios años, durante los cuales los Gobiernos permanecían en el Poder alrededor de cuatro meses cada uno, por lo cual no podían hacer nada útil. ¿Puedo preguntarle que ocurriría a una gran entidad comercial norteamericana que cambiara su Dirección y Consejo de Administración cada cuatro meses? Antes de nuestra guerra existía una incuria general de la economía del país, que, a su vez, era la causa de un bajo nivel de vida y que nos costó perder muchos mercados mundiales.

Nuestra población continúa aumentando en un millón de personas cada tres años. Esto significa un aumento en la demanda de cierta clase de artículos de primera necesidad, pero la demanda es aún mayor que la oferta y tenemos que importar más que lo que podemos exportar.

Estamos haciendo cuanto podemos para llegar a un equilibrio de nuestro comercio exterior, y por ello, bajo la propuesta del Presidente Eisenhower, si podemos hacer planes a largo plazo para disponer de mercancías de primera necesidad y maquinaria, fuera de nuestra balanza normal de exportación e importación, nuestra recuperación general puede llevarse a cabo con mayor rapidez.»

El General Franco señaló que el pueblo español continúa estando por debajo del consumo «per capita», europeo en artículos básicos, tales como el cemento, acero, aluminio, algodón, lana y carbón.

Indicó que para aumentar la producción de tales materias primas España necesitaba continuar importando maquinaria, principalmente motores eléctricos, maquinaria hidráulica, excavadoras y maquinaria para labranza.

Refiriéndose a un ejemplo de las necesidades españolas de maquinaria, el Jefe del Estado español mencionó que cada año se están transformando en regadío unas 35.000 hectáreas de tierras áridas.

Afirmó que solamente la ola de frío de este año había costado a España unos cien millones de dólares en daños a cosechas de primer orden, tales como naranjas, limones, aceitunas y almendras. Dijo que también habían sufrido daños las siembras de patatas y, en menor grado, la del trigo.

El Generalísimo señaló también que el frío había dado un rudo golpe a la mano de obra estacional o de temporada, pero que el Gobierno estaba tomando medidas especiales para dar trabajo a aquellos que se habían quedado sin él por culpa de las heladas.

El Caudillo declaró que el aumento de la población, que lleva consigo el aumento de la demanda de trabajo, está siendo atendido por el Gobierno en las zonas rurales con un cultivo más inten-



Han comenzado las Santas Misiones en Piedralaves

Por fin hemos visto convertirse en realidad lo que desde hace algún tiempo esperábamos: las Santas misiones. Esas Misiones que, tanto en terreno de infieles como de fieles, atraen las masas, mueven los corazones, renuevan el verdadero sentir cristiano y hacen más asequible el camino que conduce a la eterna salvación.

Y así Piedralaves, obediendo las consignas y la amable invitación de nuestro celoso párroco, don Tirso Cisneros, se congregó en la tarde del pasado domingo, en las proximidades del Parque Municipal, para dar la bienvenida a esos abnegados apóstoles de Cristo que lograrán revivir en todos los corazones el espíritu cristiano de aquellas memorables jornadas de la Asamblea Eucarística del Valle del Tietar. Son estos emisarios del Señor, los reverendos padres don Daniel Losada, superior de la residencia de padres Paules en Avila, y don José María L. María y don Ricardo Ros; pertenecientes a la Hermandad Misionera de San Vicente de Paul. Para ellos nuestro saludo cariñoso también, en la seguridad de que el pueblo de Piedralaves se volcará, una vez más, para recibir la palabra divina de que ellos son mensajeros.

Si para dichos misioneros ha resultado un tanto emocionante el recibimiento dispensado por el pueblo de Piedralaves, no ha sido menor la emoción de éste cuando, junto a la salutación inicial del padre Daniel Losada, recibimos la que él nos transmitió del ilustrísimo señor vicario de la diócesis, don Castor Robledo, hija querido y orgullo de nuestra villa. Hasta hemos presentado la seguridad de que él está con nosotros en estas jornadas de intensa espiritualidad, viviendo nuestras mismas emociones y animándonos a mostrarnos como cristianos agradecidos al bien que unas Misiones pueden traer a Piedralaves.

El programa trazado por estos mensajeros de Cristo es duro. No hay que olvidar, sin embargo, la dureza del camino que conduce a nuestra salvación eterna y para ello ha de ser sacrificio la primera condición que hemos de aceptar. En la iniciación de esta Santa Misión, nos hablaba el reverendo padre Ros de nuestra procedencia y destino, idea que con relativa frecuencia se va alejando de nuestra mente y nos aparta del verdadero camino. Si procedemos de Dios y a Dios hemos de volver, no es en los placeres terrenos donde hemos de encontrar la base del bien eterno, El

camino recto, es vivir con ejemplaridad esta vida llena de escollos y contratiempos, para ganar méritos que nos conduzcan a la vida eterna, donde hemos de recibir el premio ganado con esa ejemplaridad de conducta. Por esto el programa ha de tener como base fundamental el sacrificio de todos. Rosario de la aurora las seis de la mañana, cantado por las calles de nuestra villa, es el acto inicial diario, para que ningún vecino nuestro olvide que vivimos jornadas de profunda espiritualidad. A continuación, Misa misional y predicación del reverendo padre José María L. María durante la misma. Finalizada la Santa Misa, tiene lugar la primera conferencia para muchachas y a las once y media de la mañana, los niños y niñas de nuestras escuelas asisten a la primera Misión infantil, porque los niños son algo muy importante en estas jornadas emotivas y, aparte de la formación que en ellas reciben, pueden ser un medio muy eficaz para mover a las familias a contribuir en el éxito de la Misión. Por este motivo, no debemos pasar por alto la magnífica manifestación infantil que, en la mañana del primer día de Misión, recorrió el pueblo entero, constituyéndose en auténticos heraldos, que hicieron llegar a todos los hogares la espiritualidad de las horas que vivimos.

A las cuatro de la tarde tiene lugar la segunda Misión infantil, continuada con una conferencia para señoras y a las seis y media, segunda conferencia para muchachas. A las nueve se celebra el acto general de la Misión y seguidamente, en nuestro templo parroquial, conferencia para padres de familia, y para jóvenes varones en los salones Capitol.

Como puede apreciarse, estos abnegados apóstoles de Cristo no han regateado esfuerzo alguno para que el éxito de la Santa Misión sea completo. La asistencia a todos los actos es buena, pero aún queremos sea mejor. Que ningún hogar de Piedralaves quede sin recibir este mensaje de paz y de amor que la palabra de Cristo trae a nuestros corazones y que el ambiente de plena espiritualidad que hoy vivimos, perdure en nuestra villa por toda la eternidad, que no sea solo nuestra campaña la que constituya la base de la atracción de Piedralaves, sino que la ejemplaridad de nuestro ser, como cristianos activos, muestre en todo momento y en todo lugar que nuestra villa sabe brillar también por la fragancia de sus virtudes.

M. H.

Sección religiosa

Abril

Día 17 Martes.—Santos Aniceto, Mercuriano, Hermógenes, Elías.

La misa y oficio divino son de feria, con rito simple y color blanco.

Retiro Espiritual

Organizado por el Consejo Diocesano de Mujeres de Acción Católica tendrá lugar el Retiro mensual mañana martes. Por la mañana a las ocho y media, y por la tarde a las siete y media, en la Iglesia de Madres Reparadoras.

Se invita a todas las señoras que deseen hacerlo.

Trece Martes de San Antonio

Se celebran en la iglesia de Padre Franciscanos, a las siete de la tarde.

ALIANZA DEL CREDO

Rezad todos los días UN CREDO por la Iglesia Perseguida y para impetrar de los Sagrados Corazones de Jesús y de María la pronta conversión de los perseguidores, seguido de la jaculatoria Dulce Corazón de María, sea nuestra salvación.

Cultos de la tarde (diarios)

En San Pedro, a las nueve de la noche. En San Vicente a las ocho. En San Juan a las ocho. En las Reparadoras a las seis. En las Adoradoras a las seis y media. En Santiago, a las siete.

Nuestra Señora de la Porteria

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo, a las siete de la tarde.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7. (Sorteo del día 13 de abril)

Premiado con 125 pesetas, el número 320. Y con 12,50 pesetas los terminados en 20

Huevos incubación Sussex Armifada 60

pesetas docena, cruzados 30 pesetas docena. Avícola Sierra. San Segundo 36. Avila.

so, por medio de los regadíos y con aumento de la repoblación forestal; y en el orden industrial, por la creación de nuevas políticas y por medio del aumento normal en los empleos que tiene lugar cuando mejora el nivel de vida.

La construcción naval, la fabricación de automóviles y la de maquinaria agrícola aumenta en España, dijo el General Franco, y esto ha llevado a la creación de varias pequeñas industrias y talleres que proporcionan empleo a una mano de obra numerosa.

Añadió que, a pesar de los escasos resultados conseguidos hasta ahora en la prospección petrolífera en España, tiene la intención de aumentar la búsqueda de petróleo, aunque, de no encontrarlo en grandes cantidades, la tarea podría resultar a nivel económica. Algunos geólogos opinan que España es potencialmente rica en petróleo. Intentara o no indicarlo, el Jefe del Estado español dió a entender que podría ser útil a los Estados Unidos y a las potencias occidentales el tener reservas de petróleo en esta parte del mundo, en caso de urgencia BFE.

Balmes fué el freno más seguro en la España del XIX

Los escritores actuales —ha dicho don Antonio Fontán, en su conferencia en el Ateneo de Madrid— son los sucesores de una profesión milenaria, creada por los poetas. Son intérpretes entre los hombres y los hechos, en calidad de testigos de la Historia. La función pública más importante de los escritores ha sido y es la de servir de intermediarios entre la sociedad y el Estado.

Entre los escritores más dados

a esta misión en los últimos siglos, destacó el conferenciante a Balmes y a Maeztu. Balmes constituyó un caso extraordinario de fidelidad a la misión de escritor, firme e incansable polemista, y siempre eficaz a la hora de esclarecer y conducir a la opinión pública. Fué el freno más sólido y seguro de la España del XIX, frente a la confusión de ideas de la revolución política.—ARGOS



El 4-0 conseguido ayer por el REAL AVILA

frente al Béjar Industrial no dejó satisfechos a los espectadores

Una segunda parte sin codicia abulense ni acierto en el disparo, hizo que los bejaranos no encajasen una gran goleada

Fueron los autores de los goles, marcados en el primer tiempo, Nicue, Novas (2) y Juanjo

Parece extraño pero no salió ayer el público, que en gran cantidad acudió a San Antonio, satisfecho del resultado aunque este era un rotundo cuatro-cero a favor del Real Avila. Y no salió contento con razón ya que estimaba que en la forma en que se presentó el partido, y con los cuatro tantos marcados en la primera mitad, la victoria debía ser abultadísima.

Como los espectadores, opinamos que cuando un equipo da las facilidades que ayer dió el Béjar, que no ofreció fuerte resistencia en ningún momento del encuentro ni inquietó en más de cinco ocasiones al meta Alonso, hay que aprovechar la oportunidad y batallar y jugar hasta el último instante, porque los goles se concretan y ellos pueden ser los que decidan al finalizar la competición.

Es inexplicable que jugando tan bien en la primera parte y consiguiendo tan buen número de goles, no fuesen capaces de mantener este ritmo durante la segunda. Porque si bien es verdad que en esta segunda mitad no tuvieron fortuna en aquellos primeros minutos de total dominio, al neutralizar los visitantes, con muchos apuros, los fuertes disparos de la delantera encarnada, también los que quedaba mucho tiempo por delante para subir más tantos al marcador.

Pero el Avila, que justo es decirlo, había bordado futbol durante cuarenta y cinco minutos,

se vino abajo al no precisar las jugadas y largar disparos, todos los delanteros y hasta los medios, sin duteza y sin dirección. Cundió la apatía y lo que pudo ser enorme goleada se quedó en el cuatro a cero.

Y ahora digamos que el meta visitante detuvo varios balones que llevaban el sello de gol, y que en muchas ocasiones hubo rechaces acertados y casuales de la cerrada defensa bejarana. Pero con todo y con eso...

El buen juego de los cuarenta y cinco minutos iniciales partió del volante abulense Ripoll que en magnífica tarde, jugando como él sabe hacerlo, lanzó una y otra vez a la delantera en la que Serrano, practicando futbol profundo y de calidad, actuaba de director bien secundado por Novas y Marce.

Todo funcionaba bien y así la defensa, que no tenía grandes complicaciones, destruía perfectamente los aislados avances forasteros.

No llegó el gol tan pronto como se presumía dado el insistente dominio local. En el minuto 17 el árbitro señala una falta favorable al Avila cerca del área forastera, la saca Nicue y de gran disparo a un ángulo, salvando la barrera formada por los jugadores del Béjar, consigue el primero.

Once minutos después Ripoll pasa a Nicue éste centra y Novas, desde cerca, manda a la red.

Media hora; otra buena jugada de Ripoll-Serrano con pase a Nicue, centro corto del ayer extremo y gol de Juanjo.

Y el que cerró la cuenta fué un magnífico gol de Novas que, en avance personal por el lado izquierdo, llega hasta las proximidades de la meta defendida por Justo, sale el cancerbero y el cerebreroño, pasando la pelota por encima hábilmente, la manda al fondo de la puerta.

Y esto es todo, porque ya he-

mos dicho bastante de lo que sucedió después del descanso. Es decir, todo no, porque falta reseñar el fuerte aguacero que cayó durante los últimos cinco minutos del encuentro que dejó el terreno como una laguna y dejó por un buen rato a los espectadores sentados en la tribuna.

Por el Avila hemos de destacar, refiriéndonos al primer tiempo, a Ripoll, Serrano, Novas, Marce y la defensa. Luego nos pareció destacable la actuación de la defensa, particularmente del central Sánchez Girón, cuando los forasteros buscaban con insistencia el gol del honor.

No fué muy afortunada la participación como extremo del jugador Nicue, pero esperamos que pronto triunfe en el puesto para que, si mal no recordamos, fué contratado por el Avila.

El Béjar ayer nos pareció peor que otras tardes, aunque hemos de hacer constar que jugó todo el tiempo con diez hombres por expulsión a los nueve minutos del volante Huete. Destacaron el portero, los defensas Tomás y Candi, y los delanteros Gamo y Rósado. Este veterano y buen jugador no recibió mucho juego de sus compañeros de línea.

El colegiado del Centro señor González Pérez, auxiliado en las

líneas por los segovianos Bormejo y Gómez Illera, hizo un buen arbitraje en partido jugado correctamente por los dos bandos.

Béjar Industrial.—Justo; Lucio, Tomás, Candi; Huete, Paco H; Nico, Martín, Gamo, Rosado, Touchl.

Real Avila.—Alonso; Rubichi, Sánchez Girón, Córdoba; Ripoll, Canete; Marce. Serrano, Juan José, Novas y Nicue.

Ambos equipos jugaron con el lazo negro sobre sus camisetas, en señal de duelo por la muerte del delegado nacional de Deportes, teniente general Moscardó.

J. GOAL.

Marcador del 15 Grupo de la Tercera División

Segunda fase

Resultados

At. Zamora, 0; Juventud, 0.
Avila, 4; Béjar, 0.
Europa-Astorga (aplazado hasta el día 10 de mayo).
Ponferradina, 4; Júpiter, 0.
Segoviana, 4; Castilla, 3.

Clasificación

	J	G	E	P	F	C	P
R. AVILA..	13	7	2	4	28	25	16
At. Zamora	13	6	4	3	27	15	16
Ponferrad..	13	7	1	5	27	25	15
Juventud...	13	6	2	5	30	20	14
E. Delicias.	12	6	1	5	28	21	13
Béjar.....	13	6	1	6	22	26	13
Júpiter.....	13	4	4	5	24	25	12
U. Castilla.	13	4	3	6	23	29	11
Astorga....	12	5	1	6	18	21	11
Segoviana..	13	2	3	8	19	39	5

Sorpresa en el quince Grupo

Corrió a cargo de la Gimnástica Segoviana que logró su primer victoria en el torneo

Ponferradina, 4; Júpiter Leonés, 0

PONFERRADA, 15.—Alineaciones:

Júpiter Leonés.—Esteban; Lorenzo, Urcelay, Avilés; Ordóñez, Prada; Angel, Suárez, Jaime, Royero y Navajos.

Ponferradina.—Hernández; Zarrita, Mariza, Javier; Victorino, Luis; Pinilla, Pin, Manceñido, Benjamín y Escobar.

Arbitró, Tomás, del colegio de Valladolid, bien.

El Júpiter Leonés, sin duda por tener que jugar otro partido su equipo en esta misma fecha de otro torneo, trajo al campo de Santa Marta una alineación muy de «circunstancias», repleta de veteranos que se limitaron a cubrir esta fecha, sin hacer nada digno de mencionarse en su favor.

Así se explica que la Deportiva Ponferradina, sin llegar a realizar sino un partido mediano, consiguiera al terminar esa amplia diferencia a su favor.

La primera parte terminó ya con 3-0 a favor del equipo local, conseguidos el primero a los 25 minutos por Escobar al rematar de cabeza un pase bombeado que le hicieron, el segundo lo hizo el mismo jugador al rematar un centro de Pinilla, escapándosele la pelota al portero y entrando en la red, a los dos minutos justos del anterior. Y el tercero, también por Escobar que empalmó muy bien un centro de Pinilla a los 30 minutos de juego.

En la segunda parte, con el partido francamente decidido, y sin que los de la capital realizaran nada notable por acortar si quiera distancias, la Ponferradina se limitó a ir dejando pasar el tiempo sin esforzarse demasiado y a pesar de ello, a los 32 minutos conseguía Pinilla marcar de nuevo para el equipo local, poniendo en marcador 4-0 con que definitivamente terminó este encuentro.

Asistió poco público.

Atletico de Zamora, 0; Juventud, 0

ZAMORA, 15.—Alineaciones: **Juventud.**—Castellanos; Dioní, Izarra, Paco; Juez, Herreras; Julio, Castillo, Moral, Moro y Rufino. **Atletico de Zamora.**—Ricardo; Angelín, Marqués Martínez; Jorge, Alcalá; Jeromo, Enrique, Velasco, Nano y Jesús.

Arbitró García Pérez, leonés, bien.

Asistió bastante público a pe-

sar de la fuerte lluvia anterior al encuentro, y aún durante parte del encuentro en que siguió cayendo bastante agua, lo que puso el campo en malas condiciones para realizar buen juego.

El Juventud indudablemente trajo a Zamora un plan preconcebido de cerrojo, retrasando a la mayor parte de sus jugadores, quedando casi todo el encuentro a sólo tres delanteros, para que los demás reforzaran a su guardameta. Por otra parte, Castellanos, en una gran tarde de juego, por su colocación y vista, estuvo acertadísimo, parando balones

que parecía iban a colarse en su red. Fué admirablemente apoyado en todo momento por su trío defensivo y sus dos volantes, especialmente por Izarra que también fué otro de los más destacados de su bando.

En cambio el Atlético local no le valió de nada el fuerte dominio que ejerció durante ochenta de los noventa minutos que duró el encuentro, pues su delantera, formada con jugadores suplentes en su mayoría, no supo nunca encontrar el hueco por donde vulnerar la meta contraria. Y así, con esta táctica de defensa, el Ju-

ventud fué sosteniéndose con el empate a cero, y en los momentos en que se le presentó la ocasión aún hicieron escapadas peligrosas que no se stadjeron en el marcador, debido a que en esos momentos, la defensa local estuvo muy firme en despejar los peligros.

No se marcaron, por tanto goles por ninguno de los dos equipos, y se llegó al final con la igualdad a cero, llevándose un punto (Continúa en 4.ª página)

PELOTA A MANO

Avila y Salamanca, no pudieron disputar la eliminatoria del Campeonato Nacional de "Educación y Descanso"

La persistente lluvia, obligó a suspender el partido para el próximo domingo

AREVALO.—Ya nos lo anunció ese gran arevalense que es Marolo Perotas nada más llegar.

—Hoy va a ser difícil que se jueguen los partidos. Cuando las monjas de Madrigal se ponen el manto —dijo, señalando aquella dirección, enorme masa gris plomiza que amenazaba agua— lluvia segura en Arevalo.

Y acertó plenamente. Poco antes de la hora del comienzo, que estaba anunciado para las cuatro y media de la tarde, aquellas densas nubes que contemplamos por la mañana, descargaban hasta la última gota de sus existencias sobre la ciudad arevalense.

Fué una lástima porque los partidos a celebrar eran, como dicen por estas tierras de «tiqueteta».

Partidos, uno de ellos sobre todo, al que se había rodeado de magníficos alicientes, que complementaban al principal de que él jugarse el paso a la fase final de los campeonatos de España de Pelota a mano, que organizados por la Obra Sindical «Educación y Descanso» tendrán lugar próximamente en San Sebastián.

Arevalo que como toda la comarca había vivido en la semana ambiente de expectación ante este acontecimiento deportivo, ayer, al medio día, y a pesar de lo desapacible del tiempo, llegó a tener una animación extraordinaria que después se traduciría en gran

aglomeración ante la taquilla del frontón, cerrada a poco de iniciarse el despacho de localidades ante el temor —como luego sucedió— de verse la organización precisada a la suspensión de los encuentros. Uno, mientras esto ocurría, pensaba en la tremenda falta que constituye la carencia de un frontón en Avila.

Gentes de Flores de Avila, Orbita, Espinosa de los Caballeros, Vega de Santa María, Aldeaseca e incluso de Avila, habían acudido a Arevalo atraídos por la brillantez que prometían los partidos de pelota en los que medirían sus fuerzas las parejas de Alba de Tormes, representativa de Salamanca y Arevalo, de la ciudad abulense, campeones de sus respectivas provincias que se disputarían el título del Sector, y las de Flores de Avila y Vega de Santa María, segundo y tercer clasificado en el torneo provincial.

Más de una hora de espera condujo, por fin, a tomar la obligada determinación de suspender.

El vicesecretario de Obras Sindicales de Avila, don Félix Lancelgo Alonso y el jefe de Deportes de la Obra Sindical «Educación y Descanso» de Salamanca, señor Enrico, tras detenido estudio de la situación, decidieron fijar la fecha del próximo domingo para la puesta en juego del título que conduce a las eliminatorias finales del Campeonato de España.

Y así quedó todo. Una semana más con el resultado en el aire, coyuntura que, tal y como están las cosas y la división de pronósticos que existe, va a contribuir a que el interés para la jornada pelotística del domingo que viene, crezca considerablemente, provocando en los graderíos del frontón una animación inusitada.

Entre tanto, los equipos —si el tiempo no lo impide— intensificarán sus entrenamientos, con vistas a este choque que, por curiosa coincidencia, va a enfrentarse a las parejas de dos lugares, Avila y Alba de Tormes, íntimamente ligadas por razones espirituales y que hace poco polemizaron por algo que abulenses y avileseos sentimos como nuestro.

Magnífica ocasión, pues, aunque ahora sea en el terreno deportivo, para demostrar una vez más la unión que siempre existió entre estos dos pueblos vinculados por tan inefable lazo.

Nos hizo pensar en ello una distinguida dama, abulense de corazón y residente actualmente en Arevalo, cuando al abandonar el comedor del hotel donde almorzábamos en compañía de los pelotaris de ambas localidades, dijo en tono cariñoso refiriéndose al resultado.

—Para mí es igual que gane unos que otros. Todo es tierra de la Santa.

Pepe Luis Mayoral.

Lo que ha de contener

UNA AUTENTICA **MARIA**

Mantequilla fresca
Harina de trigo
Leche sin semillar
Azúcar fino

Todo puro y fresco, en proporciones precisas y tueste en su punto.

MARIA ARTIACH

lo contiene

Medias latas y tercios.
Paquetes de 100 y 200 grs.

GALLETAS ARTIACH

Compruebe su quiniela

PRIMERA DIVISION

Sevilla-Valencia.....	1
Alavés-At. Bilbao.....	—
Hércules-Leonesa.....	1
Murcia-At. Madrid.....	1
R. Madrid-Las Palmas.....	1
Coruña-R. Sociedad.....	1
Valladolid-Celta.....	1
Barcelona-Español.....	1

SEGUNDA DIVISION

Tarrasa-Gijón.....	1
Oviedo-Zaragoza.....	1
Baracaldo-Osasuna.....	1
San Fernando-Plus Ultra.....	1
Castellón-España Tánger....	1
Jaén-España Industrial.....	2

RESERVAS:

Eibar-Sabadell.....	1
---------------------	---

Contra **RESFRIADOS** (TABLETAS) y **CATARROS** (JARABE)

RINOMICINA

DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA

SALVEMOS EL CASTILLO DE MOMBELTRAN

Un señor de Madrid, llamado Elter Echazarra, apartado de Correos 1.187, escribió el día 23 de marzo al Ayuntamiento de Fuen-saldaña pidiendo datos relativos al estado de conservación del castillo de aquella villa y a si está en venta, pues el señor Elter Echazarra desea adquirir esa fortaleza. En el caso de que ello no fuera posible, el señor Echazarra —de ascendencia vasca, como bien se aprecia por su apellido— ruega al Ayuntamiento fonsaldañés le informe si saben de algún otro castillo o torre de la provincia de Valladolid cuyos propietarios deseen venderle.

No es frecuente que las moles de piedra de esta naturaleza se vendan y se compren como se compran y venden por pisos las casas de hormigón, y el simple hecho de que un particular desee adquirir un castillo del siglo XV llama la atención y merece un destacado emplazamiento en el periódico.

¿No es un momento adecuado para que la Sociedad de Amigos de los Castillos de Avila se interese en favor del de Mombeltrán? Facilitense datos y fotografías al señor Echazarra... Tal vez se enamore del edificio y de El Barranco y salvemos así de la ruina un bello e histórico castillo de España.

Delegación de Hacienda

Sección de Contribución sobre la Renta

Se recuerda que, en cumplimiento de la Orden del Ministerio de Hacienda de 24 de enero de 1955 y demás disposiciones reguladoras de la Contribución sobre la Renta, las personas obligadas a ella, deberán presentar en la Sección correspondiente de esta Delegación hasta el 30 de abril, la declaración voluntaria por triplicado y ajustada al modelo oficial, en la que consten los rendimientos de cualquier naturaleza y clases obtenidos en 1955, así como los signos externos citados en aquellas disposiciones.

El delegado de Hacienda, Santiago Reigosa.

SE VENDE casa con local para industria. Llaves en mano. Francisco Nebreda, 11.

MOTOCICLETAS "LUBE"

99 c. c.—125 c. c.—250 c. c.—Motocarro 125 c. c.

Ventas al contado y a plazos hasta 18 meses

Agente para Avila y provincia

Arturo Canales Prieto Garage España

Italia, 3 y 6 y Santa Catalina, 2.—Teléfono 45.—AVILA



Don Luis Duque López

Vocal de la Cámara Oficial de Comercio e Industria de Avila

FALLECIO EL DIA 11 DE ABRIL DE 1956

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

La Cámara Oficial de Comercio e Industria de Avila,

Tiene el honor de invitar al funeral que por el eterno descanso de su alma, se celebrará en la iglesia de Santa Teresa de Jesús, en el día de mañana, martes 17, a las diez horas.

Avila, 16 de abril de 1956.

Las Escuelas Nacionales dedicarán el mes de mayo al Papa

Los maestros nacionales de varias comarcas abulenses acuerdan contribuir al Homenaje Nacional con medio día de haber

Continuando su campaña por los pueblos abulenses, la Junta Diocesana de Homenaje a Su Santidad Pio XII, ha visitado el sábado las comarcas de El Barranco y Arenas de San Pedro.

También la Inspección de Educación Primaria realizó el mismo viaje y con idéntico fin. Y tan feliz coincidencia dió lugar a reuniones conjuntas de sacerdotes y maestros nacionales, en las que el presidente de la Junta Diocesana M. I. señor don Mariano Taberna, y la inspectora jefe de Educación Primaria, señorita María Antonia Ruiz, así como el inspector de zona, don José Plata, expusieron el pensamiento de nuestro venerable Prelado y de

la Junta Nacional del Homenaje al Sumo Pontífice.

Con gran entusiasmo fueron acogidas las normas episcopales sobre dicho homenaje en la Diócesis: oraciones, contribución al Homenaje Nacional con la colecta extraordinaria del día 13 de mayo, y renovación de la Editorial Católica Abulense por medio de suscripciones de aportaciones económicas al cuatro por ciento libre de impuestos.

La inspectora jefe de Educación Primaria en Mombeltrán, y en Arenas de San Pedro el inspector, señor Plata, expusieron las normas especiales del Homenaje Escolar que se concretarán en una Circular del Consejo de Inspección: el mes de mayo dedicado a Su Santidad; un día de los niños especialmente consagrado al Papa; colecta en las Escuelas procurando la contribución media de una peseta por niño, y contribución particular de los maestros con la cantidad de medio día de haber—que algunos espontáneamente prometieron superar—descontado de la paga extraordinaria de abril, salvo advertencia en contrario.

Es ejemplar la conducta del magisterio abulense, que hoy habrá ratificado los acuerdos de Mombeltrán y Arenas, en Piedrahita y Barco de Avila, para los funcionarios en general, ya que esta es la aspiración señalada por la Junta Nacional de Homenaje al Papa.

Por su parte los sacerdotes tomaron sobre sí la tarea de organizar el Homenaje en las parroquias respectivas, para lo cual cuentan con colaboraciones valiosas e iniciativas variadas que expusieron, siempre de acuerdo con las particularidades de ambiente. Y el proyecto de ofrenda de la EDITORIAL CATOLICA ABULENSE «PIO XII», obra duradera en la Diócesis, tuvo las máximas simpatías.

Información deportiva

(Viene de 3ª página)

que se mereció por su entusiasmo y su buena defensa, si bien el Zamora no mereció perder porque como se dice antes, su dominio fué en muchos momentos aplastante.

Por el Juventud ya hemos dicho los que se distinguieron, especialmente el portero, Izarra y Juez; y por el Zamora Jorge, Marqués, Jesús y Alcalá.

G. Segoviana, 4; Castilla, 3.

SEGOVIA, 15.—Alineaciones: Castilla.—Lalo; Luciano, Merino, Venacio; Gus, Mauro; Emilio, Abad, Chelo, Verdejo y Mexi.

Gimnástica Segoviana.—Juegui; Antón, Polo, Coste; Miranda, Domingo; Navajo, M. Iz, Herrera, Saugar y Valentín.

Por no haber comparecido el árbitro designado, tuvo que dirigir el partido el linier local García Martínez auxiliado por un único linier, también local, Ángel Carrere.

El partido por la marcha del marcador ha tenido mucho interés. Además el público ha visto un encuentro en el que la Gimnástica ha vuelto por sus fueros pues ha estado muy bien y con mucho juego.

Los del Castilla actuaron con mucho entusiasmo y tuvieron siempre en jaque a los de casa, máxime cuando en mucha parte de la segunda mitad actuaron con sólo diez jugadores por expulsión de uno de ellos.

A los 11 minutos se marcó el

CARTILERA

Espectáculos para hoy

Cine Gredos.—A las 8 y 11 «Once pares de botas»

Gran Cinema.—A las 8 y 11 «La otra vida del capitán Contreras»

Teatro Principal.—A las 8 y 11 «Las señoritas del 09»

Ecós de sociedad

Natalicio

Ha dado a luz felizmente un niño —el segundo de sus hijos— en el Sanatorio del doctor Rianza, doña Emilia Teresa Mata, esposa del interventor de la Caja de Ahorros, don Carlos Martín de Velasco. Al recién nacido se le impondrá el nombre de Fernando. Enhorabuena.

Viajeros

Ha salido para Málaga, donde ha sido destinada, como Superiora de las Reparadoras de aquella población, la que hasta ahora desempeñó igual cargo en la Casa de Avila.

Lamentamos la ausencia de tan ejemplar religiosa, muy apreciada en nuestra ciudad.

—Ha regresado de Roma y otras poblaciones de Italia y la Costa Azul el presidente de este Colegio de Médicos don Darío Herrero, acompañado de su distinguida esposa.

—Ha pasado unas horas en nuestra capital el príncipe Gaetano de Borbón Parma, acompañado de algunos familiares.

Enfermo

Guarda cama, afectado por dolencia de algún cuidado, nuestro querido amigo don Agustín Martín, comandante profesor de la Academia de Intendencia.

Deseamos vivamente el alivio y rápido restablecimiento del paciente.

SE VENDE motocicleta «Sorian». Muy barata. Verla Garage Avila.

DR. HÉRAS

MEDICINA INTERNA

Rayos X

Consulta de 1 a 3

Generalísimo Franco, 5.—Avila

Lecciones conmemorativas del general Moscardó en todas las Escuelas Nacionales

Nota de la Inspección de Enseñanza Primaria

El ilustrísimo señor director general de Enseñanza Primaria en telegrama del día 13 del corriente me comunica lo siguiente:

«Encargo expreso señor ministro encarezco V. S. ordene que con motivo fallecimiento ilustre general Moscardó, se desarrollen lecciones en todas las escuelas nacionales y privadas esa provincia, estimando amor España y mejor servicio intereses nacionales, de que ofrece heroica ejemplar conducta fallecido general. Señores inspectores comprobarán cumplimiento presente orden».

Lo que transcrito queda, se traslada a los señores maestros nacionales y privados de la provincia para su conocimiento y cumplimiento.

El inspector jefe.

DON RAMÓN HERNÁNDEZ GARCÍA, presidente de la Excm. Diputación Provincial

Hoy se ha recibido al nombramiento del Excmo. Sr. Ministro de la Gobernación

En el Gobierno Civil han sido recibidos esta mañana los periodistas abulenses por nuestra primera autoridad provincial, señor Herrero Tejedor, quien les manifestó haber recibido del Ministerio de la Gobernación un comunicado en que se da cuenta del nombramiento de presidente de la Excm. Diputación Provincial a favor de don Ramón Hernández García. En el mismo comunicado se agradecen a don Joaquín Leirado de la Cámara, presidente dimisionario, los servicios prestados con tanto celo durante más de cuatro años. El jueves próximo se celebrará la toma de posesión por el señor Hernández García, en el salón de sesiones de la Diputación Provincial, en solemne acto público, al que concurrirán las autoridades provinciales y locales abulenses, Corporación Provincial en pleno y Consejo Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Nuestra cordial felicitación a don Ramón Hernández García, tan conocido y estimado en la provincia de Avila por sus incansables trabajos en pro de los intereses abulenses, particularmente en la confección de los planes trienales municipales que le han dado un conocimiento completo de cuanto la tierra de Avila necesita para su engrandecimiento.

Datos biográficos:

El nuevo presidente, don Ramón Hernández García, nació en Avila el día 13 de octubre de 1917. Su formación cultural tuvo por centros el Instituto Nacional de Enseñanza Media, Seminario Diocesano y Escuela del Magisterio. Durante la Cruzada alcanzó el grado de teniente provisional de Infantería del Ejército Español, después de haber prestado con otros grados sus servicios en las Milicias voluntarias, siempre en vanguardia, tomando parte en la conquista del Puerto del Pico, actuando en las operaciones de liberación del sur de la provincia, Peguerinos, reconquista de Teruel y rotura del frente de Cataluña, donde fué herido. Al terminar la Guerra de Cruzada fué nombrado jefe de la Oficina Provincial de Colocación Obrera en virtud de concurso oposición, pa-

La paga extraordinaria de abril

Nota de la Delegación de Hacienda

Para conocimiento general de los señores habilitados de los distintos Departamentos Ministeriales, se hace saber que en el día de mañana, 17 del actual, pueden hacerse efectivos los haberes de la paga extraordinaria, en la Depositaria de esta Delegación.

Igualmente se procederá al pago de los haberes de las Clases Pasivas, que cobran directamente por esta Delegación, en igual fecha.

El delegado de Hacienda, Santiago Reigosa.

sando posteriormente al Cuerpo Técnico de Estadística Sindical, en el que tiene actualmente la categoría de estadístico superior. Es inspector de Trabajo por oposición y delegado provincial del Instituto Nacional de la Vivienda.

Ha pertenecido a la Corporación Municipal como teniente de alcalde y concejal en sucesivos mandatos, y a la Corporación Provincial como gestor. Consejero provincial del del Movimiento, ha intervenido en las Asambleas Comarcales como director de los Planes Trienales Municipales. Es miembro de la Junta del Puro y del Patronato de la Construcción «Francisco Franco».

Se halla en posesión de dos Cruces de Guerra, dos Cruces Rojas, Medalla de Sufrimientos por la Patria, Medalla de la Campaña y Medalla de Oro de la Orden de Cisneros.

LIBRESE DE SU DOLOR DE CABEZA

Sin pasarlo a su estómago

CONTRA

DOLORES NERVIOSOS, DE LA CABEZA, REUMATICOS, CATARROS, GRIPE, ETC.



Ya todo ha pasado con Calmante vitaminado

LA TABLETA QUE DA BIENESTAR Y TONIFICA LOS NERVIOS

Tolerada por los estómagos más sensibles. Contiene VITAMINA B₁.

Por sus beneficiosos efectos merece la recomendación de los señores farmacéuticos

En Avila se traspasa

Bar-Restaurante con pensión 10 habitaciones, sitio estratégico inmejorable y con venta de la finca.

Razón: Publicidad «Avil». Vallespin, 12.—Teléfono 32.